

PHDRH503, PHDRH601, PHDRH603– Συγγραφή Διδακτορικής Διατριβής (I, II) και Υποστήριξη Διδακτορικής

Διατριβής

Τίτλος Μαθήματος	Συγγραφή Διδακτορικής Διατριβής (I, II) και Υποστήριξη Διδακτορικής Διατριβής				
Κωδικός Μαθήματος	PHDRH503, PHDRH601, PHDRH603				
Τύπος μαθήματος	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ				
Επίπεδο	ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ				
Έτος / Εξάμηνο φοίτησης	5 ^ο – 6 ^ο ΕΞΑΜΗΝΟ				
Όνομα Διδάσκοντα	Ερευνητικός Σύμβουλος του Διδακτορικού Φοιτητή (οποιοδήποτε μέλος Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού του Τμήματος)				
ECTS	8+10+8	Διαλέξεις / εβδομάδα	-	Εργαστήρια / εβδομάδα	-
Σκοπός και στόχοι μαθήματος	<p>Η διδακτορική διατριβή πρέπει να περιλαμβάνει σημαντικά ερευνητικά ευρήματα σε τρέχοντα επιστημονικά θέματα, τα οποία θα οδηγήσουν σε νέες επιστημονικές γνώσεις. Η έρευνα πρέπει να είναι πρωτότυπη, καινοτόμος και υψηλού ακαδημαϊκού διαμετρήματος, ώστε να μπορεί να κριθεί αποδεκτή για δημοσίευση σε διεθνώς αναγνωρισμένα ακαδημαϊκά συνέδρια και περιοδικά.</p> <p>Για το σκοπό αυτό, κάθε διδάκτορας υποχρεούται να υποβάλει έγγραφο διατριβής και να την υπερασπιστεί προφορικά. Το έντυπο της Διατριβής πρέπει να περιλαμβάνει τις συνεισφορές της ολοκληρωμένης ερευνητικής εργασίας, μια πλήρη ανασκόπηση της τρέχουσας κατάστασης των γνώσεων στον ερευνητικό τομέα της διατριβής, τη μεθοδολογία που χρησιμοποιήθηκε, τα επιτευχθέντα αποτελέσματα και την αξιολόγηση των πορισμάτων της έρευνας του φοιτητή.</p> <p>Οδηγίες για τη μορφή του εντύπου της διδακτορικής διατριβής καθώς και οδηγίες για τη δομή της είναι διαθέσιμες στον «Οδηγό Διδακτορικής Διατριβής».</p>				
Μαθησιακά Αποτελέσματα	-				
Προαπαιτούμενα	PHDRH401 για PHDRH503 PHDRH503 για PHDRH603	Συναπαιτούμενα	-		
Περιεχόμενο Μαθήματος	-				
Μεθοδολογία Διδασκαλίας	-				
Βιβλιογραφία	-				
Αξιολόγηση	<p>Η Διδακτορική Διατριβή αξιολογείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης Διδακτορικής Διατριβής του φοιτητή, με βάση το κείμενο της Διατριβής και την υποστήριξη της. Η Διατριβή ελέγχεται για λογοκλοπή χρησιμοποιώντας τα εργαλεία που παρέχει η ηλεκτρονική πλατφόρμα μάθησης του Πανεπιστημίου. Πληροφορίες για την πολιτική λογοκλοπής και για τη</p>				

	διαδικασία που ακολουθείται για την αξιολόγηση της Διατριβής παρέχονται στους Κανονισμούς του Προγράμματος.
Γλώσσα	Ελληνική/Αγγλική